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111/35429 PAVLOV - PRUTAH
SO 201 - OPERNA ZED

STATICKY VYPOCET

Gravita ¢ni op érna zed’

1. Konstrukce
1.1 Schéma Konstrukce

ht

h

ht

1.2 Vypodcet prurezovych charakteristik

Sklon ([x= 10
= 2.50
hz= 0.50
ht= 1.00
Rozmér - 0.50
bz= 1.25
b3= 0.25
bl= 0.75
b2= 0.25
Al= 1.2500
A2= 0.6250
Plocha |A3= 0.3125
Ad= 0.3000
Ab= 0.6250




2. Materialy
2.1 Zemina

Zemina kolem zdi:

predpokladame zeminu tfidy S3

Parametr Normové Ym Efektivni
Q= 33.00 1.1 30.00 [°]
c= 0.00 1.4 0.00 [MPa]
= 18.00 1.0 18.00 [kN/m°]
Ri= 275.00 1.0 275.00 [kPa]
2.2 Beton
Parametr [Charakteristicky
Y= 24.00 [KN/m?]
3. Zatizeni
3.1 Vlastni tiha

Cast G, [KN/m] _ Vi _ Gq [kN/m]

min. max. min. max

1 30.00 0.9 1.1 27.00 | 33.00
2 15.00 0.9 1.1 13.50 | 16.50
3 7.50 0.9 1.1 6.75 8.25
4 5.40 0.9 1.1 4.86 5.94
5 11.25 0.9 1.1 10.13 | 12.38
> 69.15 62.24 | 76.07

3.2 Aktivni zemni tlak

Nahradni vysSka srovnané zeminy (pfiblizné):
Primérné pfitizeni povrchu a nahradni vyska srovnané zeminy od seskupeni zatiZzeni I:

1920 9.70 [kN/m?]
360.55

Dh=p,/9,=9,70/18,0 =

p =

0.54 [m]
Primérné pfitizeni povrchu a nahradni vySka srovnané zeminy od seskupeni zatiZzeni II:

9.00 [kN/m?]
0.50 [m]

Pu= 9,00=
Dh=9,00/18,0 =



Primérné pfitizeni povrchu a nahradni vySka srovnané zeminy od &tyfnapravového
vozidla: (pfedpokldddme roznaseni zatizeni zeminou ve sklonu 2 : 1 po Uroven paty zdi)

7.96 [kN/m?]

Panv = 800.0
(05.74+6,0+05.7,4).(0,0+3,8+0,5.7,4)
Dh=7,960/18,0 = 0.44 [m]

Rozhoduje seskupeni zatiZeni I.

Pritizeni dopravou

f= 9.70 kN/m
Soucinitel K,
K. =tan*(45-¢/2)= 0.3333 []

Napéti Oy,1 @ Oya>
Oxar=Y,*(h+hz)*K = 18.00 [kPa/m]
Oya 2=F"Ka= 3.23 [kPa/m]

3.3 Pasivni zemni tlak

Soucinitel K,
K,=tan’(45-¢/2)= 3 []

Napéti oy, 4
Oyp1=Y, (Nt+hz)*K,= 81.00 [kPa/m]

4. Posouzeni
4.1 Napéti v zadkladové spare

Stabilizujici acinky yS 0.9 >
Destabilizujici uc€inky yd 1.1 @

Vyslednd svisla sila Fz
Fz=2Gy max 76.07 [kKN/m]

Vysledn& vodorovna sila Fx
Fx=-yc*1/2*0,, *(ht+hz)+yd*(1/2*0y, 1+0y, o) *(h+hz)= -14.31 [KN/m]

Vzdéalenost pusobisté vysledné sily od dolniho levého rohu zékladu
Rx= -0.70 [m]
Rz= -1.79 [m]
TéZisté zakladové spary Tzs
Tzs= -0.63 [m]



Napéti v zakladoveé spére

Mg =Fa*r*yd= 29.70 [KNm/m]
M_,=F »*r,*yd= 16.00 [KNm/m]

Mp1=Fp1*rs*yc= -27.34 [KNm/m]

Fz= 76.07 [kN/m]

M,=Fz*(RX-Tzs)= -5.78 [KNm/m]

kde r; jsou vzdalenosti pusobisté sily vzhledem k Tzs

Az= 1.25 [m?/m]

Wz= 0.2604 [m*/m]

0451=FZIAZ+(M+Mp1)/WZ-(Mgy +M,) /W z= 109.17 [kPa/m]
025, 2=FZ/AZ-(M+Mp1)/WZ+(Mgy +Mgp)/Wz= 12.537 [kPa/m]
0,s=MaX (041,075 2)= 109.17 [kPa/m]
Ri= 275.00 [kPa/m]

R=275,00 kPa/m = 0,.=109,17 kPa/m => VYHOVUJE

4.2 Stabilita tizné zdi proti preklopeni kolem dolniho levého rohu zékladu

Stabilizujici acinky yS 0.9
Destabilizujici u€inky yd 1.1
Fz=2Gd,min= 62.24 [KN/m]

Vzdéalenost pusobisté vysledné sily od dolniho levého rohu zékladu
Rx= -0.70 [m]

Stabilizujici moment

M, 1= 27.34 [KNm/m]
M=Fz*Rx+M, ;= 70.96 [KNm/m]
Destabilizujici moment

Mg=M, 1+M, o= 45.70 [KNm/m]

M¢=70,96 KNm/m = M,=45,70 kNm/m => VYHOVUJE

4.3 Stabilitatizné stény proti posunuti

Stabilizujici acinky yS 0.9
Destabilizujici ucinky yd 1.1
Fz=2Gd,min= 62.24 [KN/m]



Treni p
M=Q tan@y= 0.5237 [-]

Sila pUsobici proti posunuti Fx

Fx=u*Fz*y,= 29.33 [KN/m]
Sila pusobici ve sméru posunuti Ft

Foi= -54.68 [KN/m]
Fa1= 29.70 [KN/m]
Fao= 10.67 [kN/m]
Ft=-Fp,1+Fa,1+Fa,2= -14.31 [KN/m]

Fx=29,33 KNm/m = Ft=-14,31 kNm/m => VYHOVUJE

Navrzena op érna zed’ vyhovuije.




